



Zápis z jednání hlavní přijímací komise – 2. etapa přijímacího řízení pro ak. rok 2018/2019

Přijímací zkoušky pro ak. rok 2018/2019 ke studiu do bakalářských a navazujících magisterských oborů Fakulty životního prostředí ČZU v Praze vyučovaných v českém jazyce probíhaly pro uchazeče přihlášené v rámci 2. etapy **27. srpna 2018**. Návrh na přijetí ke studiu na základě výsledku testů stanovila hlavní přijímací komise na svém zasedání dne **28. srpna 2018**. Podrobné informace k přijímacímu řízení jsou k dispozici v **Nařízení děkana č.2/2018 - Podmínky přijímacího řízení do nově otevíraných bakalářských programů vyučovaných v českém jazyce** (<https://www.fzp.czu.cz/cs/r-6896-studium/r-6906-studium-na-fzp/r-7603-prijimaci-rizeni>).

Hlavní přijímací komise FŽP jednala dne 28. srpna 2018 v 10 hodin, aby stanovila bodové hranice pro přijetí v jednotlivých oborech. V hlavní přijímací komisi zasedali:

prof. RNDr. Vladimír Bejček, CSc., děkan fakulty

doc. Ing. Jan Skaloš, Ph.D., proděkan pro studijní a pedagogickou činnost fakulty

Uchazeči do bakalářských studijních oborů byli přijati ke studiu, pokud splnili všechny předepsané formální podmínky. Mezi formální podmínky patřila zejména nutnost dosažení předepsaného stupně vzdělání a fakt, že přihláška byla shledána bez zjevných závad. Podmínkou přijetí ke studiu pro uchazeče do magisterských studijních oborů bylo navíc splnění odborných předpokladů daných přijímací zkouškou ve formě písemného testu, nebo odborného pohovoru. Uchazeči, kteří byli cizími státními příslušníky (neplatí pro občany Slovenské republiky), skládali v rámci přijímacího řízení zkoušku z českého jazyka.

Minimální bodová hranice pro splnění přijímací zkoušky pro magisterské studijní obory byla stanovena následujícím způsobem: **28 bodů** včetně pro obory Prostorové plánování a Regionální environmentální správa, **23 bodů** včetně pro obor Krajinné a pozemkové úpravy, U ostatních magisterských oborů byli přijati všichni uchazeči, kteří se zúčastnili přijímací zkoušky. Maximální možný dosažený počet bodů byl 50. Uchazeči, kteří doložili maturitní zkoušku z českého nebo slovenského jazyka, byli v rámci přijímacího řízení bonifikováni maximálním počtem bodů z českého jazyka. Pokud uchazeč získal z přijímací zkoušky z českého jazyka méně než **26 bodů** (maximální počet bodů byl 50), nebyl ke studiu přijat.

Počet přijímaných studentů byl dále omezen maximálními počty projímaných studentů dle přílohy č. 2 Nařízení děkana č.1 a č.2/2018 - Příloha č.1 - Maximální počty počty přijímaných studentů pro nové programy (<https://www.fzp.czu.cz/cs/r-6896-studium/r-6906-studium-na-fzp/r-7603-prijimaci-rizeni>).

Hlavní přijímací komise rozhodla na základě výsledků přijímacího řízení u jednotlivých oborů o přijetí následujících počtů uchazečů (přijato uch.), kteří byly seřazeni sestupně dle dosažených výsledků u předmětů přijímací zkoušky (body/max. počet, tj. maximální možný počet bodů). Celkem bylo v rámci 2. etapy přijato **255 uchazečů**, z toho **219 do oborů bakalářského stupně studia a 4 uchazeči do navazujících magisterských oborů**.

V Praze dne 18. září 2018

prof. RNDR. Vladimír Bejček, CSc.

doc. Ing. Jan Skaloš, Ph.D.